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Моніторинг виконання Зведеного,  
Державного і місцевих бюджетів України  

 

Основні тенденції: 

• Головним результатом виконання дохідної частини зведеного та державного 
бюджету за І квартал 2011 року стало вищі ніж очікувалися обсяги фіскальних 
надходжень. Так, рівень виконання доходів державного бюджету становить 
23,6 % (див. графік 2), в той час як в попередні 7 років він коливався в межах 
18-20 %. При чому, позитивним моментом є те, що такі темпи приросту дохідної 
частини бюджету сталися внаслідок зростання економіки, адже воно було 
забезпечено зростанням основних податкових надходжень: ПДВ, податку на 
прибуток підприємств, рентної плати та зборів на паливно-енергетичні ресурси тощо.  

В структурі дохідної частини бюджету варто відмітити збільшення частки 
податкових надходжень, що було спричинено віднесенням надходжень 
рентної плати та зборів на паливно-енергетичні ресурси до категорій 
податків.  

Серед особливостей виконання бюджету можна відмітити різке скорочення 
надходжень податку на прибуток підприємств з державного сектору 
економіки у березні 2011 року (з майже 2 млрд. грн. у лютому до 130 млн. грн. у 
березні). Відтак, основну частку податку було сплачено компаніями, що 
перебувають у приватній власності.  
Варто відзначити, що обсяги відшкодування ПДВ з бюджету порівняно з 
минулим роком збільшилися більш як вдвічі і становили 8,9 млрд. грн. 
Водночас, «автоматично» було відшкодовано лише 0,7 млрд. грн., або 7,6 % від 
загального обсягу відшкодування.  

• Завдяки підвищенню рівня виконання доходів державного бюджету збільшився 
також і рівень виконання річного плану видатків, який становить 20,7 % 
порівняно з 18,9 % у минулому році (див. графік 38). Структура видатків порівняно 
з 1 кварталом 2010 року дещо змінилася, на що вплинуло ряд факторів. 

Найсуттєвішого зменшення зазнали видатки державного бюджету на 
нафтогазову галузь (–2,6 млрд. грн.), що пов’язано із відсутністю у бюджеті 
2011 року видатків на компенсацію НАК «Нафтогаз України» різниці між цінами 
закупівлі імпортованого природного газу та його реалізації для забезпечення 
теплопостачання населенню (3,4 млрд. грн. у 2010 р.); на проведення виборів 
(–1,0 млрд. грн.) у зв’язку з періодичністю їх здійснення та видатків на 
професійно-технічну освіту (–0,7 млрд. грн.) у зв’язку з передачею більшості 
закладів на утримання з місцевих бюджетів. В цілому окремі видатки зменшено 
на загальну суму близько 4,4 млрд. грн. 

Решта видатків державного бюджету збільшилася на 13,7 млрд. грн. Головними 
пріоритетами державної політики у збільшенні видатків державного 
бюджету порівняно з минулим роком стали міжбюджетні трансферти, на які 
припало 36,6 % усього збільшення видатків; обслуговування боргу, що займає 
20,6 %, та соціальний захист пенсіонерів – 16,2 % від обсягу збільшення. 

Хоча частка видатків соціального спрямування порівняно з докризовим 
2008 роком зменшилася на 4,7 в.п., проте їх обсяг збільшився. Водночас, 
відбулося зростання видатків на соціальний захист пенсіонерів майже 
удвічі, і їх частка становить 21,6 %. Для порівняння, у окремих країнах Євросоюзу 
частка видатків на соціальний захист пенсіонерів у 2009 р. становила: 2,4 % у 
Литві, 7,6 % в Угорщині, 9,7 % у Словенії та 11,0 % у Франції. В Україні на той 
час вона складала 19,8 %. Це ще раз підтверджує необхідність проведення 
повноцінної пенсійної реформи в Україні та нагальну потребу зменшення 
навантаження пенсійних виплат на бюджет. 
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• Основною характеристикою дефіциту державного бюджету є його суттєве 
зменшення порівняно з минулим роком – на 83,5 %. Відповідно спостерігаються 
найменші за останні роки темпи зростання запозичень. 

На краще змінилася тенденція щодо використання запозичень. Так у минулому 
році 6,0 млрд. грн., залучених на покриття дефіциту, було використано на поточні 
видатки. У поточному ж році, при дефіциті загального фонду у сумі 
2,1 млрд. грн., капітальні видатки становили 1,0 млрд. грн. 

• І квартал 2011 року характеризувався перевищенням темпів росту доходів 
місцевих бюджетів над показниками попереднього року (див. графік 15). 
Відмічається прогнозоване збільшення обсягів надходжень від податку з доходів 
фізичних осіб та продовження тенденції минулих років щодо зростання 
надходжень від плати за землю. Однак, у цілому виконання річного плану за 
доходами місцевих бюджетів становить 22,3 %, що практично відповідає 
докризовому рівню. Таким чином тенденція виконання річного плану, яка 
спостерігалася по державному бюджету не притаманна місцевим бюджетам. 
Основна причина полягає у залежності місцевих бюджетів від темпів зростання 
доходів населення, адже податок з доходів фізичних осіб є основним 
бюджетоутворюючим джерелом (див. діаграму 8), та від трансфертів з 
державного бюджету. Отже, рівень економічного розвитку впливає на місцеві 
бюджети набагато менше ніж два згаданих фактори. 

Варто відмітити зміни, що відбулись у структурі дохідної частини місцевих 
бюджетів (див. діаграму 6). Одним із чинників зростання частки неподаткових 
надходжень стало включення до їх складу  плати за ліцензії, які видаються 
місцевими органами влади. Водночас на скорочення питомої ваги доходів від 
операцій з капіталом та цільових фондів вплинуло зменшення їх номінальних 
обсягів на 23,7 % та 54,7 % відповідно. 

Зазначимо також, що унаслідок зарахування до місцевих податків і зборів 
надходжень від сплати єдиного податку їх обсяги збільшились у понад три 
раза (навіть попри скасування значної кількості місцевих податків і зборів 
відповідно до Податкового кодексу України).  

• Майже на третину зросли обсяги видатків місцевих бюджетів за майже усіма 
напрямами фінансування (див. графіки 60–62 ).  

Традиційно більшість видатків місцевих бюджетів спрямовувалися на соціально-
культурну сферу. Однак у звітному періоді мало місце зростання майже удвічі 
частки видатків на економічну діяльність, ЖКГ та охорону навколишнього 
середовища (див. діаграму 26).  

 
Основні показники: 

Виконання доходів Зведеного бюджету України за січень –
 березень 2011 року склало 84,4 млрд. грн., що більше аналогічного показника 
попереднього року на 17,3 млрд. грн., або на 25,8 %. Частка податкових надходжень 
склала 86,5 % проти 78,1 % у відповідному періоді 2010 року.  

Виконання доходів Державного бюджету України за січень – березень 
2011 року склало 65,8 млрд. грн., що більше аналогічного показника попереднього року 
на 15,7 млрд. грн., або на 31,3 %.  

Бюджетні надходження збільшилися фактично за всіма статтями. Так, податок на 
прибуток підприємств зріс на 2,2 млрд. грн., або на 23,5 %, податок на додану вартість 
– на 8,1 млрд. грн., або 37,9 %, акцизний податок – на 1,6 млрд. грн., або на 30,0 %, 
податки на міжнародну торгівлю та зовнішні операції – на 0,7 млрд. грн., або на 46,2 %. 
Крім того, більш як вдвічі виросли надходження рентної плати та зборів на паливно-
енергетичні ресурси, обсяг яких становив 5,4 млрд. грн. 
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Загальний обсяг надходжень до місцевих бюджетів (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) за січень – березень 2011 року становив 18,6 млрд. грн., 
що більше за відповідний показник 2010 року на 1,6 млрд. грн., або на 9,4 %. У березні 
доходи місцевих бюджетів склали 6,7 млрд. грн. та демонстрували приріст на 8,2 % 
щодо минулорічного показника.  

У березні 2011 року спостерігалося збільшення фактичних обсягів податкових 
надходжень до місцевих бюджетів на 7,9 % порівняно з показником 2010 року. При 
цьому у березні до місцевих бюджетів надійшло 5,6 млрд. грн. податкових надходжень 
(протягом січня – березня 2011 року – 15,8 млрд. грн.). 

Податок з доходів фізичних осіб надійшов у сумі 4,2 млрд. грн., що на 10,1 % 
більше, ніж у березні 2010 року. В цілому за три місяці 2011 року надійшло 
11,5 млрд. грн. цього податку (зростання щодо минулорічного показника склало 7,8 %). 

Як і протягом 2008–2010 років спостерігалося збільшення надходжень від плати 
за землю, обсяг яких за березень 2011 року становив 924,7 млн. грн., а приріст щодо 
показника аналогічного періоду 2010 року – 11,0 %. 

Місцеві податки і збори у березні 2011 року надійшли у сумі 236,6 млн. грн. (з 
початку року 634,0 млн. грн., або у 3,4 раза більше ніж у минулому році). Таке 
збільшення пояснюється тим, що відповідно до нової редакції Бюджетного кодексу 
України та затвердженого 2 грудня 2010 року Податкового кодексу України до місцевих 
податків і зборів віднесено податок на нерухоме майно (запроваджується з 1 січня 
2012 року), збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності, збір за місця 
для паркування транспортних засобів, туристичний збір та єдиний податок. Єдиного 
податку у березні надійшло 182,2 млн. грн. (з початку року 469,0 млн. грн., або на 10,5 % 
більше порівняно з аналогічним періодом минулого року). 

Також Податковим кодексом України скасовано податок з власників транспортних 
засобів та інших самохідних машин і механізмів, що відповідним чином позначилося на 
надходженнях до місцевих бюджетів. Так, протягом січня – березня 2011 року в частині 
податків на власність до місцевих бюджетів надходили збори за першу реєстрацію 
транспортного засобу, а також податок з власників транспортних засобів, нарахований 
за попередній рік, які разом склали 203,4 млн. грн. 

Неподаткові надходження до місцевих бюджетів у березні 2011 року склали 
924,0 млн. грн., що на 20,8 % більше ніж у березні 2010 року. За підсумками січня –
 березня 2011 року обсяг неподаткових надходжень становив 2,3 млрд. грн., що на 
27,3 % більше аналогічного періоду 2010 року. Одним із чинників зростання 
неподаткових надходжень стало включення до їх складу в частині «Адміністративні 
збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності» плати за ліцензії, 
які видаються місцевими органами влади. 

Доходів від операцій з капіталом за березень 2011 року надійшло 108,0 млн. грн., 
що на 44,2 % менше за аналогічний показник попереднього року. Надходження цих 
доходів за січень – березень 2011 року склали 439,3 млн. грн., що на 23,7 % менше за 
відповідний показник попереднього року. 

За результатами січня – березня 2011 року дефіцит державного бюджету 
склав 0,8 млрд. грн., що в 14,6 раза менше аналогічного показника 2010 року, у тому 
числі дефіцит загального фонду – 2,1 млрд. грн., профіцит спеціального фонду – 
1,3 млрд. грн. 

Дефіцит загального фонду профінансовано за рахунок надходжень від 
запозичень (перевищення запозичень над погашенням боргу становить 7,2 млрд. грн.) 
і від приватизації державного майна (у сумі 1,1 млрд. грн.). Водночас, більшу частину 
цих надходжень, 6,2 млрд. грн., збережено у залишках коштів загального фонду, які на 
кінець березня становили 30,4 млрд. грн. Наявність профіциту спеціального фонду в 
обсязі 1,3 млрд. грн. пояснюється, головним чином, накопиченням залишків бюджетних 
коштів з початку року у сумі 2,4 млрд. грн., обсяг яких на кінець березня склав 
17,7 млрд. грн.  
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Внутрішніх запозичень здійснено у сумі 10,4 млрд. грн., що менше порівняно з 
аналогічним періодом минулого року на 9,3 млрд. грн., або на 47,1 %. Обсяг зовнішніх 
запозичень становить 13,1 млрд. грн., у той час, як в минулому році за цей період було 
залучено таких запозичень лише у сумі 0,1 млрд. грн. Погашено борг у сумі 
15,3 млрд. грн., що на 11,4 млрд. грн., або у 3,9 раза більше аналогічного показника 
2010 року. Фінансування за борговими операціями за рахунок перевищення обсягу 
запозичень над погашенням склало 8,3 млрд. грн., що на 7,6 млрд. грн., або на 47,7 % 
менше ніж аналогічний показник минулого року. 

Фінансування за активними операціями становило (–8,6) млрд. грн., із яких усю 
суму складає зміна залишків бюджетних коштів. Залишки коштів на кінець березня 
2011 року в цілому становили 48,1 млрд. грн., що на 22,5 млрд. грн., або у 1,9 раза 
більше аналогічного показника минулого року. 

У березні 2011 року дефіцит державного бюджету склав 4,9 млрд. грн., що у 
7 разів перевищує аналогічний показник минулого року. Уся сума дефіциту припадає 
на загальний фонд державного бюджету.  Запозичення у березні здійснені у сумі 
4,8 млрд. грн., погашено боргу у сумі 8,4 млрд. грн., що становить 13,5 % річного 
планового обсягу погашення боргу на 2011 рік. Обсяг фінансування за активними 
операціями у березні склав 7,5 млрд. грн. Надходження від приватизації державного 
майна склали 1,1 млрд. грн. Це частина надходжень від продажу ВАТ «Укртелеком», 
який було приватизовано у березні на загальну суму 10,0 млрд. грн. 

Видатки Зведеного бюджету України за січень – березень 2011 року склали 
84,5 млрд. грн. (з них видатки загального фонду – 74,0 млрд. грн., видатки 
спеціального фонду – 10,5 млрд. грн.), що на 12,8 млрд. грн., або на 17,8 % більше 
відповідного показника минулого року. Річний план виконано на рівні 20,8 %, що 
відповідає тенденціям попередніх трьох років, коли видатки січня-березня складали в 
середньому 19,4 % фактичного річного обсягу. При цьому видатки на соціальний 
захист та соціальне забезпечення за січень – березень збільшились на 24,3 % щодо 
відповідного показника 2010 року, на освіту – на 17,8 %, на охорону здоров’я – на 
16,2 %, на сільське господарство, лісове господарство та мисливство, рибне 
господарство – на 14,3 %.  

Видатки Зведеного бюджету України за березень 2011 року виконано у сумі 
33,4 млрд. грн., що на 18,6 % більше аналогічного показника минулого року (для 
порівняння: протягом 2007–2009 років темп зростання видатків березня щодо 
показника попереднього року становив, відповідно, 115,4 %, 128,0 %, 121,8 %, а у 
2010 році зафіксовано зростання на 9,0 %). 

Тенденцію до збільшення впродовж березня поточного року щодо аналогічного 
показника попереднього року демонструють видатки за окремими галузями, як-от: по 
освіті – на 22,5 %, по соціальному захисту і соціальному забезпеченню – на 21,5 %, по 
сільському господарству, лісовому господарству та мисливству, рибному господарству 
– на 21,0 %, по охороні здоров’я – на 18,8 %.  

Видатки Державного бюджету України (з урахуванням міжбюджетних 
трансфертів) за січень – березень 2011 року склали 66,7 млрд. грн. (у тому числі 
видатки загального фонду – 58,8 млрд. грн., видатки спеціального фонду – 
7,9 млрд. грн.), що на 9,3 млрд. грн., або на 16,2 % більше відповідного показника 
минулого року. При тому, що зростання річного планового обсягу видатків порівняно з 
фактичним їх обсягом за 2010 рік становить лише 6,0 %. Рівень виконання річного 
плану становить 20,7 % порівняно з 18,9 % у минулому році. Видатки на 
обслуговування боргу зросли відносно показника минулого року у 2,6 раза, на 
загальнодержавні функції – на 29,5 %, на охорону навколишнього природного 
середовища – на 25,1 %, на охорону здоров’я – на 19,4 %, на соціальний захист та 
соціальне забезпечення – на 18,6 %. Водночас впродовж зазначеного періоду 
зменшилися видатки на житлово-комунальне господарство – на 81,9 %, на паливно-
енергетичний комплекс – на 59,3 %, на духовний та фізичний розвиток – на 27,6 %.  
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Видатки державного бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) 
за березень 2011 року виконано в обсязі 26,2 млрд. грн., у тому числі видатки 
загального фонду державного бюджету – 22,4 млрд. грн., спеціального фонду – у сумі 
3,8 млрд. грн. 

Зростання видатків Державного бюджету України за березень 2011 року до 
аналогічного показника 2010 року становить 21,5 %. При цьому видатки за березень 
2011 року на обслуговування боргу зросли щодо аналогічного показника 2010 року на у 
3,1 раза, на загальнодержавні функції – на 80,6 %, на охорону навколишнього 
природного середовища – на 61,3 %, на соціальний захист та соціальне забезпечення 
– на 18,1 %. Водночас, порівняно з аналогічним показником 2010 року, зменшилися 
видатки на житлово-комунальне господарство – на 84,2 %, на економічну діяльність – 
на 30,7 %, зокрема на паливно-енергетичний комплекс – на 70,4 %.  

Загальний обсяг видатків місцевих бюджетів (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) у січні – березні 2011 року склав 38,0 млрд. грн., що на 
28,8 % більше за аналогічний показник 2010 року. При цьому відмічається збільшення 
на 26,4 % обсягів видатків місцевих бюджетів соціального спрямування, у 2,3 раза 
видатків на економічну діяльність, житлово-комунальне господарство та охорону 
навколишнього середовища, а також на 10,3 % інших видатків місцевих бюджетів. 

Загальний обсяг видатків місцевих бюджетів (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) у березні 2011 року склав 14,5 млрд. грн. Їх обсяг 
збільшився щодо відповідного показника попереднього року на 29,9 %.  При цьому, 
спостерігалося зростання обсягів видатків місцевих бюджетів за усіма напрямами 
фінансування, зокрема, видатки соціального спрямування збільшено на 26,9 %. 
Видатки на економічну діяльність, житлово-комунальне господарство та охорону 
навколишнього середовища демонстрували зростання у 2,1 раза. Основним чинником 
такого збільшення стало здійснення видатків у розмірі 248,6 млн. грн. за статтею «Інша 
економічна діяльність», які зросли порівняно із попереднім роком утричі. 
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Доходи державного бюджету 
 

Діаграма 1 
Структура доходів державного бюджету  

за березень 2011 року 
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Діаграма 2
Структура доходів державного бюджету  

за березень 2010 року 
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Графік 1 
Динаміка щомісячних надходжень до державного бюджету 

в 2006–2011 роках (без міжбюджетних трансфертів) 
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*без урахування суми заборгованості з відшкодування ПДВ в обсязі 16,4 млрд. грн. 

 
 

Діаграма 3
Динаміка часток щомісячних надходжень до державного 

бюджету у річному обсязі за 2006–2011 роки 
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Графік 2
Динаміка частки доходів державного бюджету у річному 

обсязі за січень – березень 2006–2011 років  
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Графік 3
Динаміка темпу зростання доходів державного бюджету  

за березень 2006–2011 років 
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Графік 4
Динаміка темпу зростання доходів державного бюджету  

за січень – березень 2006–2011 років 
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Графік 5
Динаміка щомісячних податкових надходжень до державного 

бюджету в 2006–2011 роках 
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Графік 6
Динаміка щомісячних надходжень податку на прибуток до 

державного бюджету в 2006–2011 роках 
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Графік 7
Динаміка щомісячних надходжень податку на додану вартість 

до державного бюджету в 2006–2011 роках 
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Графік 8
Динаміка щомісячних надходжень акцизного збору до 

державного бюджету в 2006–2011 роках 
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Графік 9
Динаміка щомісячних надходжень рентної плати, зборів на 

паливно-енергетичні ресурси до державного бюджету 
в 2006–2011 роках 
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Графік 10
Динаміка щомісячних надходжень податків на міжнародну 
торгівлю та зовнішні операції до державного бюджету 

в 2006–2011 роках 
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Графік 11
Динаміка щомісячних неподаткових надходжень до 

державного бюджету в 2006–2011  роках 
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Доходи місцевих бюджетів 
Графік 12

Динаміка щомісячних надходжень до місцевих бюджетів 
(без міжбюджетних трансфертів) у 2006–2011 роках 
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Діаграма 4
Динаміка часток щомісячних надходжень до місцевих 

бюджетів у річному обсязі за 2006–2011 роки 
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Графік 13
Динаміка частки доходів місцевих бюджетів у річному обсязі 

за січень – березень 2006–2011 років  
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Графік 14
Динаміка темпу зростання доходів місцевих бюджетів 

за березень 2006–2011 років 
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Графік 15
Динаміка темпу зростання доходів місцевих бюджетів 

за січень – березень 2006–2011 років 
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Діаграма 5
Динаміка структури надходжень до місцевих бюджетів  у 

березні 2006–2011 років 
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 Діаграма 6
Динаміка структури надходжень до місцевих бюджетів у 

січні – березні 2006–2011 років 
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Графік 16
Динаміка щомісячних податкових надходжень до місцевих 

бюджетів у 2006–2011 роках 

5 604,5

4 554,5

5 617,9

1000,0

2000,0

3000,0

4000,0

5000,0

6000,0

7000,0

8000,0

С
іч
ен
ь

Л
ю
ти
й

Б
ер
ез
ен
ь

К
ві
те
нь

Т
ра
ве
нь

Ч
ер
ве
нь

Л
ип

ен
ь

С
ер
пе
нь

В
ер
ес
ен
ь

Ж
ов
те
нь

Л
ис
то
па
д

Гр
уд
ен
ь

м
лн

. г
рн

.

2006 2007 2008 2009 2010 2011

 
 
 
 



 
 

20 

Діаграма 7
Динаміка структури податкових надходжень до місцевих 

бюджетів у березні 2006–2011 років 
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Діаграма 8
Динаміка структури податкових надходжень до місцевих 

бюджетів у січні – березні 2006–2011 років 
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Графік 17

Динаміка щомісячних надходжень податку з доходів фізичних 
осіб до місцевих бюджетів у 2006–2011  роках 
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Графік 18
Динаміка щомісячних надходжень податку з власників 

транспортних засобів до місцевих бюджетів у 2006–2011 роках
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Графік 19
Динаміка щомісячних надходжень зборів за спеціальне 
використання природних ресурсів до місцевих бюджетів  

у 2006–2011 роках 
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Графік 20
Динаміка щомісячних надходжень місцевих податків і зборів  

у 2006–2011 роках 
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Графік 21
Динаміка щомісячних надходжень єдиного податку для 
суб’єктів малого підприємництва до місцевих бюджетів  

у 2006–2011  роках 
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Графік 22
Динаміка щомісячних надходжень податку на прибуток 
підприємств комунальної форми власності до місцевих 

бюджетів у 2006–2011 роках 
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Графік 23
Динаміка щомісячних надходжень плати за землю до місцевих 

бюджетів у 2006–2011  роках 
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Графік 24
Динаміка щомісячних надходжень акцизного збору до 

місцевих бюджетів у 2006–2011 роках 
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Графік 25
Динаміка щомісячних надходжень фіксованого 

сільськогосподарського податку до місцевих бюджетів  
у 2006–2011 роках 
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Графік 26
Динаміка щомісячних неподаткових надходжень до місцевих 

бюджетів у 2006–2011  роках 
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Діаграма 9
Динаміка структури неподаткових надходжень до місцевих 

бюджетів у березні 2006–2011 років 
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Діаграма 10
Динаміка структури неподаткових надходжень до місцевих 

бюджетів у січні – березні 2006–2011 років 
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Графік 27
Динаміка щомісячних надходжень доходів від власності та 

підприємницької діяльності до місцевих бюджетів у  
2006–2011  роках 
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Графік 28
Динаміка щомісячних надходжень адміністративних зборів та 

платежів до місцевих бюджетів у 2006–2011  роках 
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Графік 29
Динаміка щомісячних власних надходжень бюджетних 

установ у 2006–2011  роках 
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Графік 30
Динаміка щомісячних інших неподаткових надходжень до 

місцевих бюджетів у 2006–2011  роках 
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Графік 31

Динаміка щомісячних надходжень доходів від операцій з 
капіталом до місцевих бюджетів у 2006–2011  роках 
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Дефіцит державного бюджету 

Діаграма 11
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2006 рік 
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Діаграма 12
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2007 рік 
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Діаграма 13
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2008 рік 
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Діаграма 14
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2009 рік 
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Діаграма 15
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2010 рік 
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Діаграма 16
Щомісячна динаміка дефіциту / профіциту  

державного бюджету за 2011 рік 
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Видатки зведеного бюджету  
 

Графік 32
Динаміка щомісячних загальних видатків зведеного бюджету  

за 2006–2011 роки 
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Графік 33
Динаміка щомісячних видатків зведеного бюджету на освіту 

за 2006–2011 роки 
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Графік 34

Динаміка щомісячних видатків зведеного бюджету на охорону 
здоров’я за 2006–2011  роки 
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Графік 35
Динаміка щомісячних видатків зведеного бюджету на 

соціальний захист та соціальне забезпечення  
за 2006–2011 роки 
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Графік 36

Динаміка щомісячних видатків зведеного бюджету на сільське 
господарство, лісове господарство та мисливство, рибне 

господарство за 2006–2011 роки 
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Видатки державного бюджету  
 

Діаграма 17
Структура видатків державного бюджету  

у розрізі функціональної класифікації за 2006 рік 
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Діаграма 18
Структура видатків державного бюджету  

у розрізі функціональної класифікації за 2007 рік 
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Діаграма 19

Структура видатків державного бюджету  
у розрізі функціональної класифікації за 2008 рік 
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Діаграма 20
Структура видатків державного бюджету  

у розрізі функціональної класифікації за 2009 рік 
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Діаграма 21
Структура видатків державного бюджету  

у розрізі функціональної класифікації за 2010 рік 
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Діаграма 22
Структура видатків державного бюджету  

у розрізі функціональної класифікації за 2011 рік 
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Графік 37
Динаміка видатків державного бюджету за  

2006–2011 роки (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) 
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Діаграма 23
Динаміка часток щомісячних загальних видатків державного 

бюджету у річному обсязі за 2006–2011 роки 
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Графік 38
Динаміка частки видатків державного бюджету у річному обсязі 

за січень – березень 2006–2011 років  
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Графік 39
Динаміка темпу зростання видатків державного бюджету  

за березень 2006–2011 років 
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Графік 40
Динаміка темпу зростання видатків державного бюджету  

за січень – березень 2006–2011 років 
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Графік 41
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на загальнодержавні функції за 2006–2011 роки  
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Графік 42
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на обслуговування державного боргу за 2006–2011 роки  
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Графік 43
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на оборону за 2006–2011 роки 
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Графік 44
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на громадський порядок, безпеку та судову владу  

за 2006–2011 роки 
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Графік 45
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на економічну діяльність за 2006–2011 роки 
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Графік 46
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на сільське господарство, лісове господарство та мисливство, 
рибне господарство за 2006–2011 роки 
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Графік 47
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на паливно-енергетичний комплекс за 2006–2011 роки 
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Графік 48
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на транспорт за 2006–2011 роки 
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Графік 49
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на охорону навколишнього природного середовища 

за 2006–2011 роки 
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Графік 50

Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на житлово-комунальне господарство за 2006–2011 роки 
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Графік 51
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на охорону здоров’я за 2006–2011 роки 
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Графік 52

Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на духовний та фізичний розвиток за 2006–2011 роки 
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Графік 53
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  

на освіту за 2006–2011 роки 
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Графік 54
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на соціальний захист та соціальне забезпечення  

за 2006–2011 роки 
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Графік 55
Динаміка щомісячних видатків державного бюджету  
на соціальний захист пенсіонерів за 2006–2011 роки 
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Видатки місцевих бюджетів  
Графік 56

Динаміка щомісячних фактичних видатків місцевих бюджетів 
(без урахування міжбюджетних трансфертів) за 2006–2011 роки 
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Діаграма 24
Динаміка часток щомісячних видатків місцевих бюджетів  

у річному обсязі за 2006–2011 роки 
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Графік 57
Динаміка частки видатків місцевих бюджетів у річному обсязі 

за січень – березень 2006–2011 років  
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Графік 58
Динаміка темпу зростання видатків місцевих бюджетів  

за березень 2006–2011 років 
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Графік 59
Динаміка темпу зростання видатків місцевих бюджетів 

за січень – березень 2006–2011 років 
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Діаграма 25
Динаміка структури видатків місцевих бюджетів  

у  березні 2006–2011 років 
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Діаграма 26
Динаміка структури видатків місцевих бюджетів  

у січні – березні 2006–2011 років 
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Графік 60
Динаміка щомісячних соціальних видатків місцевих бюджетів 
(на охорону здоров’я, освіту, духовний та фізичний розвиток, 

соціальний захист та соціальне забезпечення)  
за 2006–2011 роки 
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Графік 61
Динаміка щомісячних видатків місцевих бюджетів на економічну 

діяльність, ЖКГ  та охорону навколишнього середовища 
за 2006–2011 роки 
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Графік 62
Динаміка щомісячних інших видатків місцевих бюджетів 

за 2006–2011 роки 
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Тенденції розвитку банківської системи 
України 

 

Банківська система України протягом січня – березня 2011 року 
характеризувалася: 

• проведенням НБУ жорсткої грошово-кредитної політики та заходів з метою 
обмеження тиску на валютний курс і проведенням банками більш гнучкої 
процентної політики; 

• достатнім рівнем ліквідності банківської системи, відсутністю попиту на операції 
рефінансування та зростанням готівки поза банками; 

• продовженням позитивної тенденції по приросту коштів клієнтів як в 
національній, так і в іноземній валютах та одночасним зменшенням вартості 
депозитів; 

• приростом обсягів кредитного портфеля юридичних осіб у національній та 
іноземній валютах та кредитного портфеля фізичних осіб у національній валюті; 

• від’ємним результатом діяльності, який за січень – березень 2011 року склав              
210,8 млн. грн. 

Станом на 1 квітня 2011 року ліцензію Національного банку України на здійснення 
банківських операцій мали 176 банків. У стані ліквідації перебуває 18 банків, з них 
17 банків ліквідуються за рішеннями Національного банку України, 1 – за  рішеннями 
господарських (арбітражних) судів. У 6-ти банках продовжує працювати тимчасова 
адміністрація. 

Протягом першого кварталу 2011 року у банків не було проблем з ліквідністю.  
Операції з рефінансування банків упродовж березня не здійснювалися, а їх обсяг з 
початку року становив 7,8 млн. грн. Обсяг повернення заборгованості за раніше 
наданими кредитами рефінансування у березні склав 0,8 млрд. грн. 

Обсяг обов’язкових резервів, сформованих банками у березні, становив 
12,7 млрд. грн., із них на окремий рахунок у Національному банку України 
перераховано 7,3 млрд. грн. 

Протягом березня 2011 року обсяг загальних активів банківської системи 
збільшився. Так, порівняно з лютим 2011 року, у березні 2011 року загальні активи 
зросли на 2,32 % та склали 1 149,4 млрд. грн. В аналізованому періоді мало місце 
зростання обсягу кредитного портфеля клієнтів до 742,58 млрд. грн. 

Станом на 1 квітня 2011 року обсяг кредитного портфеля юридичних осіб склав 
540,9 млрд. грн., або 72,8 % від загального обсягу кредитного портфеля клієнтів. 
Загальний обсяг кредитів, наданих юридичним особам, у березні збільшився порівняно 
з лютим 2011 року на 14,7 млрд. грн. (або на 2,8 %). У березні спостерігалося 
зростання кредитного портфеля юридичних осіб як у національній валюті (на 
8,1 млрд. грн.) так і в іноземній валюті (на 0,74 млрд. дол. США).  

Обсяг кредитного портфеля фізичних осіб станом на станом на 1 квітня 2011 року 
склав 201,7 млрд. грн., або 27,2 % від загального обсягу кредитного портфеля клієнтів. 
Загальний обсяг кредитів, наданих фізичним особам, у березні незначно скоротився 
порівняно з лютим 2011 року на 2,0 млрд. грн. (або на 1,0 %). Темпи погашення 
кредитного портфеля фізичних осіб все ще перевищують темпи приросту нових видач. 
Слід зазначити, що негативна динаміка кредитного портфеля фізичних осіб у березні 
2011 року мала місце тільки для портфеля у іноземній валюті (–0,33 млрд. дол. США). 
У національній валюті спостерігався позитивний проріст обсягом +51,7 млн. грн., або 
+0,1%. 



 
 

55 

Станом на 1 квітня 2011 року депозитний портфель суб’єктів господарювання 
склав 152,0 млрд. грн., або 17,7 % загального обсягу зобов’язань, а депозитний 
портфель фізичних осіб – 287,6 млрд. грн., або 33,6 %. 

Загальний обсяг коштів, залучених від юридичних осіб, у березні порівняно з 
лютим збільшився на 8,7 млрд. грн., або на 6,1%. Якщо розглядати валютну структуру, 
то збільшення обсягів відбулося виключно за рахунок зростання обсягів депозитів у 
національній валюті (на 8,6 млрд. грн.), в іноземній валюті відбулось незначне 
скорочення (на 0,02 млрд. дол. США).  

Загальний обсяг коштів, залучених від фізичних осіб, у березні зріс порівняно з 
лютим 2011 року на 5,3 млрд. грн., або на1,9 %. Це відбулося за рахунок зростання 
обсягів коштів як у національній валюті (на 3,1 млрд. грн.), так і в іноземній (на 
0,2 млрд. дол. США).  

За ознакою строковості банки мають таку структуру коштів населення: строкові 
кошти складають 217,6 млрд. грн., або 75,9 % від загальної суми коштів населення, а 
кошти на вимогу – 69,0 млрд. грн., або 24,1%.  

Обсяг готівки поза банками у березні збільшився на 1,1 % (але з початку року 
знизився на 1,9 %) – до 179,5 млрд. грн. 

Зростання ресурсної бази банків відповідним чином позначилося на динаміці 
грошової маси, обсяг якої у березні збільшився на 2,8 % (з початку року – на 4,1%) до 
622,3 млрд. грн. Обсяг монетарної бази у березні збільшився на 2,8 % (з початку року 
зменшився на 1,0 %) до 223,5 млрд. грн. 

Обсяг коррахунків банків у березні збільшився на 22,9 % (з початку року на 
16,2 %) до 19,4 млрд. грн.  

Високий рівень ліквідності банків (про що свідчить відсутність попиту на кредити 
рефінансування) сприяв зниженню вартості коштів. Середньозважена вартість 
депозитів у національній валюті у березні знизилась, з 7,1 % до 6,5 %, а в іноземній 
валюті – залишилась на рівні 5,4 %. Зростання ділової активності на ринку банківських 
послуг призвело до того, що середньозважена ставка за кредитами у національній 
валюті за аналізований період мала тенденцію до зростання – до 13,1 % (у лютому – 
12,8 %), а в іноземній – з 9,8 % до 10,4 %. На міжбанківському кредитному ринку 
середньозважена вартість коштів у березні зросла незначно і становила 3,2 %. 

Власний капітал банків за перший квартал 2011 року зріс на 3,0 % та станом на 
1 квітня 2011 року складає 141,9 млрд. грн., або 14,2 % пасивів банків. Сплачений 
зареєстрований статутний капітал збільшився на 0,8 % до 147,1 млрд. грн. 

За підсумками роботи за перший квартал 2011 року банки показали збиток, який 
склав 210,8 млн. грн. (за відповідний період 2010 року – збиток 4,4 млрд. грн.). Доходи 
банків порівняно з відповідним періодом 2010 року зросли на 5,5 % і склали 
34,4 млрд. грн. Витрати банків скоротились на 6,6 % і склали 34,6 млрд. грн. 

Дохідна частина на 81,9 % забезпечена процентними доходами, на 11,4 % – 
комісійними. Основними статтями витрат банків є процентні витрати – 14,4 млрд. грн., 
або 41,6%, інші операційні та загальні адміністративні витрати – 12,3 млрд. грн., або 
34,6 %, витрати на відрахування в резерви – 7,2 млрд. грн., або 20,9 %. 
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Діаграма 23
Динаміка обсягів загальних активів та кредитного портфеля 

клієнтів банківської системи України у 2010–2011 роках 
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Діаграма 24
Зміна обсягу кредитного портфеля юридичних осіб 
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Кредитний портфель 
юридичних осіб, млрд. грн. 472,47 476,72 477,63 480,61 489,72 496,19 506,96 513,05 517,49 519,60 518,58 526,19 540,87

Темп приросту кредитного 
портфеля юридичних осіб, % -0,38 0,90 0,19 0,62 1,90 1,32 2,17 1,20 0,87 0,41 -0,20 1,47 2,79
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Діаграма 25
Зміна обсягу кредитного портфеля юридичних осіб  

у національній валюті 
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Кредитний портфель 
юридичних осіб у 
національній валюті, 
млрд. грн.

284,28 288,40 291,92 295,53 300,84 307,64 314,35 318,83 324,80 324,52 322,68 327,58 335,63

Темп приросту кредитного 
портфеля юридичних осіб у 
національній валюті, %

0,77 1,45 1,22 1,24 1,80 2,26 2,18 1,42 1,87 -0,08 -0,57 1,52 2,46

Діаграма 26
Зміна обсягу кредитного портфеля юридичних осіб  

в іноземній валюті 
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Кредитний портфель 
юридичних осіб у іноземній 
валюті, млрд. дол. США

23,75 23,76 23,43 23,41 23,93 23,90 24,34 24,55 24,28 24,50 24,70 25,04 25,78

Темп приросту кредитного 
портфеля юридичних осіб в 
іноземній валюті, %

-2,06 0,07 -1,39 -0,34 2,05 -0,18 2,15 0,84 -0,78 1,24 0,42 1,39 3,34
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Діаграма 27
Зміна обсягу кредитного портфеля фізичних осіб  
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Кредитний портфель 
фізичних осіб, млрд. грн. 223,98 221,12 218,84 216,25 215,61 213,81 213,47 212,12 209,48 204,40 203,82 203,73 201,71

Темп приросту кредитного 
портфеля фізичних осіб, % -1,59 -1,27 -1,03 -1,18 -0,29 -0,84 -0,16 -0,63 -1,25 -2,42 -0,28 -0,05 -0,99

 
Діаграма 28

Зміна обсягу кредитного портфеля фізичних осіб  
у національній валюті 
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Кредитний портфель 
фізичних осіб у національній 
валюті, 
млрд. грн.

61,26 60,99 60,82 60,43 60,49 60,52 60,99 61,62 62,33 62,16 62,93 63,66 63,71

Темп приросту кредитного 
портфеля фізичних осіб у 
національній валюті, %

-0,65 -0,43 -0,28 -0,65 0,11 0,05 0,77 1,03 1,15 -0,27 1,22 1,16 0,09
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Діаграма 29
Зміна обсягу кредитного портфеля фізичних осіб  

в іноземній валюті 
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Кредитний портфель 
фізичних осіб у іноземній 
валюті, млрд. дол. США

20,53 20,21 19,94 19,71 19,65 19,43 19,27 19,02 18,54 17,87 17,77 17,66 17,34

Темп приросту кредитного 
портфеля фізичних осіб в 
іноземній валюті, %

-1,93 -1,59 -1,32 -1,39 -0,45 -1,18 -0,53 -1,29 -2,23 -3,34 -0,94 -0,59 -1,48

Діаграма 30
Зміна обсягу депозитного портфеля  

юридичних осіб 

0,21
0,51 0,67

4,79

-0,21

1,75

2,84 3,48

5,70

4,01

3,62

-3,37

6,45

2,23

4,10

-2,81

8,67

3,32

-4,0

-2,0

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

м
лр
д.

 г
рн

.

IV
2009

I
2010

квіт., 
2010

трав., 
2010

черв., 
2010

II
2010

лип., 
2010

серп., 
2010

вер., 
2010

III
2010

жовт., 
2010

лист., 
2010

груд., 
2010

IV
2010

січ., 
2011

лют., 
2011

бер., 
2011

I
2011

Показник 01.04.10 01.05.10 01.06.10 01.07.10 01.08.10 01.09.10 01.10.10 01.11.10 01.12.10 01.01.11 01.02.11 01.03.11 01.04.11
Депозитний портфель 
юридичних осіб, 
млрд. грн.

118,09 118,76 123,55 123,34 126,18 129,66 135,36 138,98 135,61 142,06 146,16 143,35 152,02

Темп приросту депозитного 
портфеля юридичних осіб, % 8,08 0,56 4,03 -0,17 2,31 2,76 4,39 2,67 -2,42 4,76 2,88 -1,92 6,05
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Діаграма 31
Зміна обсягу депозитного портфеля юридичних осіб  

у національній валюті 

0,77
1,09

-0,68

4,64

1,68 1,88
1,47

3,39

5,28

3,38
2,56

-2,33

5,67

1,97
2,26

-2,87

8,64

2,68

-10,0

-5,0

0,0

5,0

10,0

м
лр
д.

 г
рн

.

IV
2009

I
2010

квіт., 
2010

трав., 
2010

черв., 
2010

II
2010

лип., 
2010

серп., 
2010

вер., 
2010

III
2010

жовт., 
2010

лист., 
2010

груд., 
2010

IV
2010

січ., 
2011

лют., 
2011

бер., 
2011

I
2011

 
Показник 01.04.10 01.05.10 01.06.10 01.07.10 01.08.10 01.09.10 01.10.10 01.11.10 01.12.10 01.01.11 01.02.11 01.03.11 01.04.11

Депозитний портфель 
юридичних осіб у 
національній валюті, 
млрд. грн.

78,27 77,59 82,23 83,91 85,38 88,77 94,05 96,61 94,28 99,95 102,21 99,34 107,98

Темп приросту депозитного 
портфеля юридичних осіб у 
національній валюті, %

12,39 -0,87 5,97 2,05 1,75 3,97 5,94 2,73 -2,41 6,01 2,27 -2,81 8,70
 

Діаграма 32
Зміна обсягу депозитного портфеля юридичних осіб  

в іноземній валюті 
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Депозитний портфель 
юридичних осіб у іноземній 
валюті, млрд. дол. США
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Темп приросту депозитного 
портфеля юридичних осіб в 
іноземній валюті, %

0,51 3,39 0,37 -4,60 3,49 0,23 1,04 2,54 -2,44 1,91 4,35 0,14 0,07
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Діаграма 33
Зміна обсягу депозитного портфеля фізичних осіб  
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Депозитний портфель 
фізичних осіб, млрд. грн. 219,77 230,92 234,32 240,51 248,84 250,96 257,57 261,03 263,72 271,79 276,99 282,35 287,60

Темп приросту депозитного 
портфеля фізичних осіб, % 2,31 5,07 1,47 2,64 3,46 0,85 2,64 1,34 1,03 3,06 1,91 1,94 1,86

Діаграма 34
Зміна обсягу депозитного портфеля фізичних осіб у 

національній валюті 
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Депозитний портфель 
фізичних осіб у національній 
валюті,
млрд. грн.

104,43 112,63 116,51 122,25 126,67 128,88 130,96 132,81 134,91 139,97 142,64 146,37 149,44

Темп приросту депозитного 
портфеля фізичних осіб у 
національній валюті, %

2,22 7,85 3,44 4,93 3,62 1,74 1,61 1,41 1,59 3,75 1,91 2,62 2,10
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Діаграма 35
Зміна обсягу депозитного портфеля фізичних осіб в  

іноземній валюті 
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лип., 
2010

серп., 
2010

вер., 
2010

III
2010

жовт., 
2010

лист., 
2010

груд., 
2010

IV
2010

січ., 
2011

лют., 
2011

бер., 
2011

I
2011

Показник 01.04.10 01.05.10 01.06.10 01.07.10 01.08.10 01.09.10 01.10.10 01.11.10 01.12.10 01.01.11 01.02.11 01.03.11 01.04.11

Депозитний портфель 
фізичних осіб у іноземній 
валюті, млрд. дол. США

14,55 14,93 14,87 14,96 15,48 15,47 16,00 16,21 16,23 16,56 16,94 17,15 17,36

Темп приросту депозитного 
портфеля фізичних осіб в 
іноземній валюті, %

2,40 2,56 -0,40 0,38 3,30 -0,07 3,72 1,27 0,45 2,34 1,92 1,22 1,61

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


